

『ざっくりわかる簿記の本』正誤表

2023年1月23日現在

下記の誤りと補足がございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

●2023年3月25日 第2刷発行 まで

訂正箇所	誤	正	版
P49 下段例 借方：雑収入 貸方：PayPay	3,000	2,000	初版
P104 本文4行目	借方に通信費、貸方に普通貯金	借方に通信費、貸方に普通預金	初版
P105 勘定科目表右下	現金5,000→現金→現金	現金5,000→現金→資産	2刷
P116 「事業主勘定」は一時的な貸付と借入れと考える 2行目ルビ	じぎょうぬしかり じぎょうぬしかし 事業主貸 事業主借	じぎょうぬしかし じぎょうぬしかり 事業主貸 事業主借	初版
P116 本文下から3行目	入金など事業所得以外のお金があったとなど	入金など事業所得以外のお金があったときなど	初版
P121 本文下から2行目	～そしていよいよ、精算書をもと	～そしていよいよ、精算表をもと	初版
P129 本文下から1行目	貸倒引当金（資産）の減少で④と⑨です。	貸倒引当金（資産）の減少で②と⑨です。	初版
P143 本文下から2行目	当期純利益（損失）は、貸借対照表の借方（貸方）	当期純利益（損失）は、貸借対照表の貸方（借方）	2刷
P144 精算表囲み、当期純利益	1,750に純資産ぬけ	1,750に純資産記す	初版
P145 貸借対照表：資産金額、負債・純資産合計	商品120、車両運搬具1,600、資産合計4,060、 負債・純資産合計4,060	商品100、車両運搬具1,500、資産合計4,040、 負債・純資産合計4,040	初版
P146 試算表、収益が示す場所	囲み外、前受金、資本金を示す	囲み内、売上、雑収入を示す	初版